TOPOBERAR SUBJETOTEKA

И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СРЕДА 1955 r.

Цена 15 коп.

Торжественно и радостно праздновали рабочие, колхозники, интеллигенция, советские люди 1 Мая-день международной солидарности трудящихся.

Народы СССР с огромной силой продемонстрировали свою несокрушимую сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, непоколебимую решимость идти вперед, к победе коммунизма.







НА СНИМКАХ: первомайская демонстрация в Сызрани.

Фото Н. Максимова.

ПЕРВОМАЙСКИЙ ПАРАД НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ В МОСКВЕ

Радостно и торжественно Москва встретила Первомай — день культуры.

и транспорта, передовики сельско- бурова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева, П. Н. Помежлународной солидарности тру- культуры. дящихся, день братства рабочих

Всюду — в центре и на окраинах столицы Советского Союза с утра зазвучали песни, музыка. И даже хмурая с дождем погода не могла притушить праздничное веселье. Приветливо распахнулись двери клубов, дворцов культуры. В них начались концерты, выступления художественной самодеятельности, танцы.

Праздничное убранство Красной площади подчеркивает и оттеня ет ее величественную красоту. На фасаде ГУМ'а сверкает Государственный герб СССР. Знамена обрамляют барельефный портрет В. И. Ленина и И. В. Сталина. На алом полотнище начертан девиз советского народа:

-Вперед, к победе коммунизма! Вдоль всего здания, украшенного золотистыми колосьями и зеленой хвоей, протянулись транспаранты с первомайскими Призыва-ми Центрального Комитета Коммунистической партии Советского

— Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза - великая вдохновляющая и ру ководящая сила советского наро да в борьбе за построение комму-

 Да здравствует великий Союз Советских Социалистических Республик — твердыня дружбы и славы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всем

 Да здравствует и крепнет союз рабочего класса и колхозного крестьянства — незыблемая основа советского строя!

— Да здравствует и процветает братская дружба народов Советского Союза — источник силы и могущества нашего многонационального социалистического госу-

На здании Исторического музея пламенеют слова братского привета всем народам, борющимся за мир, за демократию, за социализм.

Стройными прямоугольниками, осененные боевыми знаменами, выстроились войска — участники первомайского парада.

На гранитных трибунах у кремлевской стены — тысячи гостей. Среди них — члены Центрально-го Комитета КПСС, депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета Российской Феде рации, министры, руководители профсоюзов, члены Центрального Комитета комсомола, Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, генералы и адми ралы, новаторы промышленности шей великой Родины.

В советскую столицу на первомайский праздник съехались гости из многих зарубежных стран. На трибунах - посланцы великого китайского народа, героической Кореи, делегации всех стран народной демократии, представители трудящихся капиталистических

Присутствуют члены дипломатического корпуса, военные атташе иностранных государств.

Остаются считанные минуты до начала парада.

Красная площадь оглашается бурными рукоплесканиями. Собравшиеся на ней сердечно приветствуют поднимающихся на трибуну Мавзолея товарищей Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Моло-

спелова, М. А. Суслова, маршалов, генералов и адмиралов Советских Вооруженных Сил.

Знакомый перезвон кремлевских курантов. Десять часов. Из-под арки Спасской башни выезжает Министр обороны СССР Маршал Советского Союза Г. К. Жуков. Ему отдает рапорт командующий парадом Маршал Советского Союза К. С. Москаленко. Начинается объезд войск. Министр обороны здоровается с солдатами, офицерами и генералами, поздравляет их с праздником Первого мая. ответ на его приветствие на Красной площади и прилегающих к площадях гремит могучее

Закончив объезд войск, маршал Жуков поднимается на трибуну

Речь Маршала Советского Союза Г. К. ЖУКОВА

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины!

Товарищи офицеры, генералы и

Трудящиеся Советского Союза! Наши зарубежные гости!

От имени и по поручению Советского правительства и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза приветствую и поздравляю вас с Первым Мая — днем международной солидарности трудящихся!

Сегодня рабочий класс, трудящиеся всех стран, демонстрируя свою братскую солидарность, сплачивают свои ряды в борьбе за мир и безопасность народов, империялистического та и колониального рабства, свободу и национальную незави-

Народы Советского Союза, неуклонно претворяя в жизнь решения нашей партии, отдают все свои силы благородному делу строительства коммунистического общества и добиваются новых успехов в дальнейшем развитии всех отраслей промышленности, сельского хозяйства, науки и культу-

Советские люди единодушно поддерживают генеральную линию Коммунистической партии на преимущественное развитие тяжелой промышленности, видя единственно правильный путь для достижения новых успехов в развитии народного хозяйства, источник неуклонного роста благосостояния народа и укрепления могущества и обороноспособности на-

Труженики сельского хозяйства, опираясь на социалистическую индустрию и на всестороннюю помощь партии, правительства и рабочего класса, успешно борются за выполнение задач по дальнейшему укреплению колхозов и совхозов, повышению урожайности, освоению целинных и залежных земель. Они самоотверженно трудятся над тем, чтобы добиться ежегодного производства десяти миллиардов пудов зерна и увеличения в два - два с лишним раза основных продуктов животно-

В творческом труде на благо нашей великой Родины все более морально-политическое единство советского общества, ленинский союз рабочих и крестьян под руководством рабочего класса, дружба народов, нерушимое единение народа, Коммунистической партии и Советского прави-

Крепнет и развивается дружба народов Советского Союза, великого Китая, стран народной демократии и Германской Демократической Республики, основанная на общих интересах и на братской. бескорыстной взаимопомощи.

Внешняя политика Советского Союза исходит из мудрых указаний великого Ленина о возможности мирного сосуществования и экономического соревнования сударств, независимо от их общественного и государственного строя. Эта миролюбивая внешняя политика все более укрепляет международный авторитет Советского социалистического государ-

ва, направленную на разрешение спорных международных вопросов мирными средствами, и решительно осуждает проводимую империалистическими кругами антинародную политику «с позиции силы», политику угроз и международных провокаций.

Товарищи!

Ратификация парижских соглашений, предусматривающих создание новой военной группировки с участием вооруженных сил Западной Германии, препятствует умень-шению международной напряжен-ности и требует от советского на-рода принятия дополнительных мер для обеспечения безопасности и поддержания всеобщего мира.

Нет сомнения, что советский народ сделает все, чтобы обеспечить новый мощный подъем и технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства, внесет достойный вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины, в дело строительства коммунизма.

Провозглашенное Министром обороны «ура» дружно подхватывается участниками парада и сливается с могучими, торжественными звуками Гимна Советского Союза и артиллерийского салюта.

Начинается торжественный марш частей.

Вчерашний первомайский парад проходил в канун десятилетия всемирно-исторической победы над фашизмом.

В рядах участников парада шли прославленные ветераны войны герои битв под Москвой и Сталинградом, сражения на Курской дуге, форсирования Днепра, осво-бождения европейских столиц — Бухареста, Софии, Варшавы, Будапешта, Вены, Праги, встречи на Эльбе, исторической битвы за Берлин. Шла и молодая военная поросль. Верные боевым традициям отцов, молодые кадры Советских Вооруженных Сил уверенно и решительно двигают военное дело вперед в соответствии с требосовременной военной науки. Шли летчики и штурманы реактивных машин, артиллеристы новых, невиданных в прошлой войне систем, воины всех родов войск, хорошо владеющие современной техникой и вооружением.

Офицерский состав впервые выступал во вновь утвержденной парадно-выходной форме: стально го цвета мундиры у офицеров всех родов войск и темносиние — у летчиков, с богатым золотым шитьем, с муаровыми поясами и кор-

На страже мира и безопасности своей Родины, ее государственных интересов стоят оснащенные новейшим оружием и боевой техникой могучие Вооруженные Силы Советского Союза, способные разгромить любую группировку врагов, которая попытается нарушить мирный труд советского народа.

Советский народ может быть уверен в том, что его Армия и Военно-Морской Флот не пожалеют сил для дальнейшего совершенствования боевой подготовки, повышения боевой готовности успешного овладения новейшим вооружением.

Да здравствует Первое Мая день международной солидарности трудящихся!

Да здравствует великий советский народ и его Вооруженные Силы, стоящие на страже мира и безопасности нашей Родины!

Да здравствует Советское правительство!

Да здравствует Коммунистиче-ская партия Советского Союза, ведущая наш народ к победе коммунизма!

Ypa!

тиками, что придало особо торжественный и нарядный вид параду Первыми маршируют мимо три-

бун Мавзолея слушатели прославленной кузницы военных кадров— Академии имени М. В. Фрунзе. Колонну возглавляет начальник академии генерал-полковник П. А. Курочкин. Знамя академии с муаровыми лентами орденов Ленина, Красного Знамени и ордена Су-ворова первой степени несет слу-шатель академии Герой Советского Союза подполковник А. А. Прохоров.

Затем идут батальоны слушателей Военно-политической акаделерийской инженерной академии имени Ф. Э. Дзержинского, Академии бронетанковых и механизированных войск имени И. В. Сталина, Военно-инженерной академии имени В. В. Куйбышева, Военновоздушной инженерной академии имени Н. Е. Жуковского.

Великий основатель Советского государства В. И. Ленин писал: «Всякий согласится, что неразумно или даже преступно поведение той армии, которая не готовится овладеть всеми видами оружия, всеми средствами и приемами борьбы, которые есть или могут быть у неприятеля». Указания Ленина лежат в основе строительства Советских Вооруженных Сил. Наши славные армия и флот располагают всем необходимым для победы в современной войне.

(Окончание на 2-й стр.).

ПЕРВОМАЙСКИЙ ПАРАД НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ В МОСКВЕ

(Окончание).

Тепло встречают находящиеся на трибунах советских моряков слушателей Ленинградского выс. шего военно-морского училища. С именем русского флота связано немало славных революционных со бытий: восстание на броненосце «Потемкин» в 1905 году, залны легендарной «Авроры», возвестившей начало новой эры — эры комму-

Советский Союз - великая морская и океанская держава. Наш Военно-Морской Флот неустанно совершенствуется и растет. Прошлогодние походы боевых кораблей в Албанию, Швецию, Финляндию продемонстрировали перед всем миром высокую культуру и выучку советских моряков.

Вслед за моряками идут курсанты прославленного Московского военного училища имени Верховного Совета РСФСР. Их отличный строевой шаг, образцовое равнение в шеренгах вызывают всеобщее восхищение. Курсантов сменяют наши доблестные пограничники, бдительно несущие боевую вахту на рубежах Советской Родины. С винтовками наперевес идут войска

Присутствующие на трибунах с большой любовью следят за маршем самой молодой военной смены — воспитанников Тульского и Калининского суворовских училищ и Ленинградского нахимовского **УЧИЛИЩа**

На бронетранспортерах следует Таманская гвардейская дивизия имени М. И. Калинина. Воины-таманцы сражались на Смоленщине, Кубани, Курской дуге, на полях Белоруссии. 23 раза салютовала их победам столица нашей Родины -- Москва. Воины-таманцы всегда были передовыми в бою и в труде. Хорошая слава идет о трудевых подвигах демобилизованных ского правительства.

воинов-таманцев, работающих сейчас в совхозе «Таманец» и других совхозах, созданных на целинных землях.

За таманцами следуют советские десантники под командованием гвардии полковника М. И. Державина — воздушная пехота, для ко торой не существует расстояний морских рубежей, непроходимых дорог и непреодолимых рубежей. На самых отдаленных фронтах, в глубоком тылу противника десантники всегда готовы применить свое грозное оружие против любого arpeccopa.

Нарастает гул моторов: на пло щадь вступает артиллерия. Следуют счетверенные зенитные пуле метные установки, полевая артиллерия все нарастающих калибров гвардейские минометы, зенитная артиллерия различных систем.

Выдающиеся советские конструкторы, инженеры, техники, рабочие оборонных заводов славно потру дились, чтобы вооружить армию, авиацию и флот новыми современными средствами борьбы и боевой техникой.

Заключал торжественный марш огромный тысячетрубный сводный духовой оркестр.

Первомайский парад наглядно показал, что наши доблестные Вооруженные Силы бдительно охра няют мир и безопасность нашей Родины, что мирный труд совет-ского народа находится под надежной и несокрушимой защитой.

of: of: of: После окончания военного парада состоялся парад московских физкультурников.

Впереди колонны, двигавшейся во всю ширь Красной площади большой увитый весенними цвета ми щит, на котором выделяются слова «Первое мая». Высоко под няты портреты Маркса, Энгельса Ленина, Сталина, руководителей Коммунистической партии и Совет-

Стройными рядами проходят тысячи юношей и девушек в спортивных костюмах. Молодыми, сильными руками подняты огромные серебристые буквы:

— Слава КПСС!

По площади, над многочисленной колонной спортсменов, в яр. ком кипении цветов проплывают шестнадцать государственных флагов союзных республик. Возле каждого флага девушка в национальном костюме своего народа. Живое, образное олицетворение нерушимого братства и дружбы на родов нашей могучей социалистической страны!

Дышат счастьем, бодростью и здоровьем лица юношей и девушек. В ритме жизнерадостного марша физкультурники на ходу исполняют разнообразные гимна стические упражнения. На фоне многоцветного шелка спортивных знамен сверкают копья легкоатлетов тонкие весла гребцов, взлетают волейбольные мячи... Это шагает наша молодость, смелая и закаленная, энергичная и мужественная, готовая к труду и обороне своего Отечества.

Парадом физкультурников первомайские торжества на Красной площади закончились. Демонстрация представителей трудящихся столицы была отменена из-за дождливой погоды.

* * *

Военный парад и парад московских физкультурников оставили огромное, неизгладимое впечатление всех присутствующих. Первомайские торжества на Красной площади явились яркой демонстрацией любви и преданности нашего народа Коммунистической партии и Советскому правительству, готовности советских людей отдать все силы и творческую, энергию дальнейшему укреплению могущества нашей Родины, великому делу построения коммунизма, благородной борьбе за мир во всем мире, за дружбу и сотрудничество между народами.

Праздник борьбы и труда

Радостно, с огромым подъемом и воодушевлением праздновали советские люди день международсолидарности трудящихся день братства рабочих всех стран - Первое мая. В этот день всеми красками весны сверкали наши города и села, от края и до края советской земли звучали веселые песни. Советский народ отметил праздник с чувством гордости за свое социалистическое Отечество. за героическую Коммунистическую партию, уверенно ведущую страну вперед, к коммунизму.

Одним из первых в стране встретили Первомай трудящиеся Хабаровского края. В краевом центре после парада войск гарнисостоялась праздничная демонстрация, продолжавшаяся бо-лее трех часов. Жители Хабаровска, как и все советские люди, рапорговали о новых производственных победах. Промышленность города досрочно выполнила 4-месячный план. Превысили программу четы рех месяцев строители. Специали сты и работники сельского хозяйства создали новые сорта фруктов и овощей. Их усилиями сельское хозяйство продвигается все дальше на север.

Во всей красе праздничного убранства был город-герой Ленин град. Всюду развевались алые стяги, пламенели слова первомай-ских Призывов ЦК КПСС. В 10 часов утра на Дворцовой площади состоялся парад частей гарнизона Затем началась демонстрация тру дящихся. Одна за другой вступали на площадь колонны. В них шли замечательные новаторы промышленности, инженеры, ученые обогащающие нашу Родину новыми открытиями и изобретениями, настойчиво борющиеся за технический прогресс и высокую культу ру производства.

На площадь вступила колонна знаменосцев. За нею прошли представители трудящихся Сталинского, Петроградского, Кировского и других районов. Шли ветераны первых маевок, представители старой рабочей гвардии, а рядом с ними — сыновья и внуки, те, кто сейчас отдает все силы, знания и опыт строительству коммунистического общества.

Чувство патриотической гордости вызвало появление на площади тружеников Невской заставы. историю Она навсегда вошла в как место первых крупных революционных боев петербургского рабочего класса. На Невском машиностроительном заводе имени В. И. Ленина к празднику с опережением графиков выпущены турбины, изготовлена воздуходувка мощностью 6500 кубических метров воздуха в минуту. Невские машиностроители непрерывно повышают производительность труда. Во Всесоюзном социалистиче ском соревновании они завоевали второе место.

Около 500 тысяч ленинградцев участвовало в первомайском шест-

В ярком праздничном наряде встретил Киев светлое утро Первомая. После парада войск гарнизона всю ширь Крещатика залил могучий поток демонстрантов Всюду гремела музыка, звучали песни. Со знаменами, транспарантами и цветами в руках мимо трибун прошли школьники. Впереди колонны - 60 юных натуралистов Киева, награжденных меда-лями ВСХВ.

Перед трибунами прошли судостроители прославленного завода «Ленинская кузница», представители советского станкостроенияколлектив завода имени Горького, колонна завода «Точэлектропри-бор» и другие. Над колоннами плакаты, рассказывающие об успехах в предмайском социалистическом соревновании. Более 400 коллективов киевских предприятий досрочно завершили 4-месячную производственную программу.

На плакатах демонстрантов золотом отливались початки кукурузы — этой замечательной культуры, широкое использование которой позволит резко увеличить производство зерна в республике. Каждое слово, каждая цифра, начертанные на транспарантах и диаграммах, выразительно свидетельствуют о горячем стремлении тружеников сельского хозяйства Украины отдать все свои силы и Украины отдать все святия вания борьбе за выполнение решений январского Пленума КПСС

Первомайский праздник в Киеве, как и в других городах республики, с огромной силой продемонстрировал непоколебимую волю и готовность украинского народа в тесном братском единении со всеми народами СССР, под руководством мудрой Коммунистической партии и Советского правительства, неустанно бороться за достижение новых побед в строительстве коммунизма.

Новыми успехами в развитии всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры встретили всенародный праздник трудящиеся Белоруссии. В этом году промышленные предприятия республики освоили выпуск высокопроизводительных канавокопателей, металлорежущих станков, запасных частей и приспособлений для сельского хозяйства. В дни предмайской трудовой вахты коллективы автомобильного, тракторного, подшипникового, станкостроительного заводов, десятки предприятий легкой и пищевой промышленности посрочно завершили план четырех месяцев и дали стране миллионы рублей продукции сверх задания. Большие успехи достигнуты строителями. Только в Минске сейчас сооружается около 400 зданий. Новые улицы с прекрасными домами, скверами неузнаваемо изменили облик столицы Белоруссии, ставшей одним из самых красивых городов страны.

После парада войск Минского гарнизона состоялась демонстрация трудящихся.

К всенародному празднику зеленью молодой листвы и цветами украсилась столица Узбекистана Ташкент. В день Первомая в городе состоялись военный парад и демонстрация трудящихся. лонна за колонной прошли перед трибунами машиностроители и текстильщики, железнодорожни-ки и строители. Они рапортовали о новых трудовых победах, одержанных в предмайском социалистическом соревновании. Десятки заводов и фабрик города досрочно выполнили 4-месячный план. Коллектив Ташкентского текстильного комбината имени Сталина вышел победителем во Всесоюзном соревновании текстильщиков.

(Окончание на 3-й стр.).

Москва первомайская

Под вечер погода разгулялась, Московского выглянуло солнце. Москва, нарядно украшенная цветами, зеленью, кумачовыми флагами, транспарантами, стала по-весеннему бурливой и ликующей. Звучат оркестры льются мелодии песен. Народные гулянья в разгаре. На 30 эстрадных площадках, воздвигнутых на улицах и площадях в разных районах города, в шесть часов вечера начались праздничные концерты.

Более 100 тысяч москвичей запросторную Манежную площадь. На сцене — русский народный хор имени Пятницкого. У древних стен Кремля особенно торжественно звучат песни, прославляющие необъятные просторы нашей Родины, мирный, созидательный труд советского народа. Под аплодисменты проходит выступление ансамбля песни и пляски Центрального Дома культуры железнодорожников, коллективов ху дожественной самодеятельности, артистов эстрады и цирка.

горах, у величественного здания других.

Государственного университета, отмечающего в нынешнем году свое 200-летие, собралась студенческая молодежь. Неожиданно взметнулась величавая

> «Мы за мир! и песню эту

пронесем, друзья, по свету...» Поют ее на родных языках рус-

ские и украинцы, белорусы и казахи, слышатся китайские, корейские, чешские, немецкие слова. Грандиозна программа перво-

майских концертов, проходивших на площадях Москвы. Свыше 8 тысяч певцов, музыкантов, танцоров, чтецов — участников художественной самолеятельности показали свое мастерство на открытых сценах. Выступали артисты театров, эстрады, цирка, студенты театральных и музыкальных вузов.

Народные гулянья прошли в парках культуры и отдыха---Центральном имени М. Горького, имени Дзержинского, в Измайловском Повсюду веселье. На Ленинских имени Сталина, Сокольническом и

Гостеприимно распахнулись двери театров. В этот вечер москвичи смотрели любимые спектакли: «Залп Авроры», «Человек с ружьем», «Порт-Артур» и многие дру

Когда над Москвой сгустились сумерки и зажглись рубиновые звезды Кремля, вспыхнули огни иллюминаций. Еще прекраснее, еще наряднее стала столица.

Бесконечным потоком по улице Горького движутся люди. В руках у многих — букетики ландышей, тюльпаны. Мимо сверкающего убранством Центрального телеграфа людской поток направляется Красной площади.

Красная площадь!

В дни народных торжеств она особенно прекрасна и величествен-

Как бы завершая это торжественное празднество в 10 часов вечера вспыхнули огни первомайскофейерверка. Гремят артиллерийские залпы.

(TACC).







НА СНИМКАХ: первомайская демонстрация в Сызрани.

Праздник борьбы и труда

В столице Казахстана — Алма-Ате вслед за войсками гарнизона прошли колонны трудящихся. Демонстранты несли плакаты с рапортами производственных побед. 35 тысяч передовиков производства города выполнили свои обязательства в предмайском соревнова-

В рядах демонстрантов шли железнодорожники, торжественно отметившие накануне праздника 25-летие Турксиба — детища первой пятилетки. За четыре месяца турксибовцы провели по магистрали 13 тысяч тяжеловесных поездов и перевезли более 3 миллионов тони народнохозяйственных грузов сверх весовой нормы. От Туркестано-Сибирской магистрали джунгарским воротам скоро мройдет новая железнодорожная линия, которая свяжет Советский Союз с Китайской Народной Ресмубликой. Уже завершен первый этап изыскательских работ, и недалек час, когда на рубеже двух великих держав сомкнутся воедино стальные пути. Четыре часа

продолжалось праздничное шествие трудящихся столицы Азербайджана — Баку. Гордо прошли нефтяники. Их транспаранты, диаграммы и панно, рассказывали о трудовых успехах, о том, что работники нефтяной промышленности досрочно завершили 4-месячный план добычи нефти и газа. Колхозы и совхозы Азербайджанской ССР в канун праздника завершили сев хлопка. Почти на 70 процентов всей площади он посеян прогрессивными способами.

Радостно отметили Первомай трудящиеся Карело-Финской ССР. О новых успехах в развитии народного хозяйства и культуры республики рассказывали многочисленные панно, транспаранты и диаграммы, которые несли участники праздничной демонстрации в Петрозаводске. В республике создана крупная высокомеханизированная лесная индустрия, а также ряд новых отраслей: стандартного домостроения, консервной, швейно-трикотажной промышленности и других. 26 апреля выполнили 4-месячную программу карело-финские рыбаки.

Незабываемо красиво был в день Первого мая Таллин — сто-лица Эстонии. От Набережной бухты, до древних стен Вышгорода — повсюду виднелись транспаранты с первомайскими Призывами ЦК КПСС, портреты Ленина и Сталина, руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Закончился военный парад и под звуки марша на площадь вступили демонстранты. Сколько радостмых красок, сколько рапортов о трудовых победах, одержанных во славу Родины, во имя торжества коммунизма! Промышленность Таллина выпускает сейчас продукции в шесть с лишним раз больше, чем до войны. Предприятия города

(Окончание. Начало на 2-й стр.). | досрочно выполнили пятилетнее задание по повышению производительности труда. Как кровное дело восприняли таллинцы решения партии, предусматривающие крутой подъем сельского хозяйства. Многочисленный коллектив электромашиностроительного завода «Вольта» в 4 раза увели чил с начала пятилетки производство электромоторов для села.

Чудесно было первомайское ут ро в Кокчетавских степях. Солн це щедро заливало теплом и све том необъятные просторы. Весен ний ветер колыхал алые стяги над новыми совхозными поселками, на походных палатках и передвижных вагончиках. Всюду были плакаты с призывом бороться за десять миллиардов пудов зерна.

С красными флагами и букетами первых весенних цветов на машинах выезжали в поле совхозные механизаторы. Здесь по-особому ощущался праздник. Накануне во всех тракторно-полеводческих бригадах состоялись торжественные собрания. Какчетавские хлебо робы поставили перед собой задачу—дать стране в 3—4 раза больхлеба, чем в прошлом году.

Молодо, нарядно выглядела день праздника старинная казачья станица Усть-Лабинская, Краснодарского края. Повсюду были слышны жизнерадостные песни и марши. В праздничных колоннах демонстрантов шли колхозники сельхозартели «Кубань». Они несли транспаранты с надписью: «Решения январского Пленума ЦК КПСС претворим в жизнь в 1956 году». В первом ряду — председатель колхоза П. Н. Свечников Он пришел в сельхозартель всего лишь четыре года назад из города и многое сделал для процветания хозяйства. Сельхозартель в полто ра-два раза увеличила урожай, каждая отрасль стала приносить в три—четыре раза больше дохо-да. В этом году Усть-Лабинский район за счет увеличения посевов кукурузы почти удвоит валовой сбор хлеба.

Радостно и торжественно отметили всенародный праздник трудя-щиеся Литвы, Латвии, Туркмении Грузии, Молдавии, Киргизии, Армении, Сахалина, Сталинграда, Севастополя и других городов, а также сел страны. В день Международного праздника советский народ еще раз продемонстрировал беззаветную преданность своей Родине, горячее стремление к миру во всем мире, свою готовность отдать все силы строительству коммунистического общества.

Когда над городами и селами страны опустились сумерки, в столице нашей Родины—Москве, в столицах союзных республик и городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе, Одессе был произведен салют 20 артиллерийскими залпами. В этот миг высоко в небо взметнулся фейерверк, рассыпавшись над праздничными улицами и площадями городов мириадами разноцветных огней. (TACC)





НА СНИМКЕ: первомайская демонстрация в Сызрани, Фото Н. Максимова.

ПАМЯТНИК АФАНАСИЮ НИКИТИНУ

Калининцы с уважением вспо-, минают своего земляка, известното русского путешественника Афамасия Никитина. Он первый установил связь между народами России и Инлии.

Свое путешествие в Индию Афанасий Никитин начал в 1466 году. Там он пробыл почти три года, изучая жизнь и быт индийского народа.

В своих записках «Хождение за три моря» он правдиво описал

прекрасную страну. В Калинине, на берегу Волги, начато сооружение памятника великому русскому путешественнику. (TACC).





НА СНИМКАХ: первомайская демонстрация в Сызрани.

Фото Н. Максимова.

Народное торжество

Первомайская демонстрация трудящихся города Сызрани

праздновали трудящиеся Сызрани, как и весь советский народ, Первое мая. В этот день они еще раз продемонстрировали свое несокрушимое единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, свою готовность и дальше идти вперед, самоотверженно трудиться во имя победы коммунизма

Раннее майское утро, легкий весенний ветерок колышет знамена, украсившие фасады зданий. Раньше обычного ожили улицы города. Принарядившиеся люди спешат к своим праздничным колоннам, отовсюду доносятся музыка, песни.

Площадь имени В. И. Ленина традиционное место праздничных демонстраций трудящихся города. На фоне красных полотнищ — огромные портреты В. И. Ленина и И. В. Сталина, по обе стороны трибуны — портреты руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Всюду на алых транспарантах первомайские Призывы Центрального Комитета Коммунистической партии. Красочные панно отражают блистательные победы Советского народа, завоеванные под руководством Коммунистической партии в борьбе за дальнейшее развитие тяжелой индустрии — основы основ могущества нашего государства, всей промышленности и сельского хозяйства, неуклонного роста благосостояния народа.

Ровно в 11 часов начинается демонстрация трудящихся города. Ее физкультурники. открывают этом году их колонны были особенню многочисленны и красочны. Когда девушки в розовых, голубых белых майках, с букетами цветов, с цветными косынками или шарфами на коду выполняют вольные движения, так и кажется, что на плошаль вливается живой цветник. Каждая колонна физкультурников несла много кубков и других призов, завоеванных спортивных состязаниях. Физкультурники — это наша счастливая советская молодежь, готовая к тру ду и обороне своей любимой Ро-

Вслед за физкультурниками на щихся школ трудовых резервов достойное пополнение славного рабочего класса страны Советов. Перед ними широкие просторы для

На площадь вливаются все новые колонны учащихся школ города Сызрани. Поток юных демонстрантов кажется бесконечным. Оняркий и радостный, как сам весенний праздник. Над головами школьников сотни цветов. Дети несут транспаранты со словами: «Цвети, наша Родина!», «За мир во всем мире!» Будущие строители коммунизма обещают Родине хорошо и отлично учиться.

Площадь на минуту пустеет, но вдали за трикотажным техникумом показываются алые стяги и на площадь вступают колонны трудящихся Центрального района. Впереди колонна ордена Трудового Красного Знамени гидротурбинного завода — одного из передовых предприятий города.

Замечательными успехами в выполнении предмайских социалистических обязательств встретили гид ротурбиностроители всенародный праздник. Их подарок Первомаю досрочное выполнение заказа для сельского хозяйства и выпуск на несколько миллионов рублей сверхплановой продукции для предприятий тяжелой индустрии.

В канун праздника на своем торжественном собрании, подводя итоги предмайского соревнования, коллектив завода заявил, что будет работать еще лучше, с большим усердием, непрерывно повышать производительность труда, неустанно бороться за дальнейший технический прогресс, за широкое внедрение в производство достижений науки, новейшей техники и передового опыта.

В ответ на призыв, провозглашенный с трибуны:

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союзавеликая вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма, -- гидротурбиностроители отвечают дружным «ура».

Идут рабочие, инженеры, техники и служащие комбайнового заво. да, выпускающие силосоуборочные машины для сельского хозяйства В дни, предшествующие празднику, коллектив завода славно потрудился, чтобы выполнить слово, данное Родине. Комбайностроители сдержали свое слово и дали сверх плана 10 силосоуборочных машин.

Коллектив завода борется за выпуск 25 силосоуборочных комбайтворческого вдохновенного труда нов в сутки, за то, чтобы досрочно

Торжественно и радостно от- во славу Отечества, во имя победы выполнить государственное задание — дать сельскому хозяйству в этом году шесть тысяч машин.

Мимо трибуны проходят железнодорожники. Впереди командиры железнодорожного транспорта, за ними — паровозники, движенцы, вагонники, связисты. К Первому мая сызранские железнодорожники провели более тысячи тяжеловесных поездов, в которых перевезены дополнительно сотни тысяч тонн народнохозяйственных грузов. В предмайском социалистическом соревновании они добились улучшения важнейших показателей в работе транспорта. Многие предприятия Сызранского железнодорожного узла досрочно выполнили план четырех месяцев.

Проходят строители, швейники. коллективы мельничных предприятий, местной и кооперативной промышленности, работники лечебных учреждений, студенты педагогического института и учащиеся других учебных заведений. Нескончаем людской поток. На плакатах и транспарантах, которые высоко подняты над головами демонстрантов, написаны слова:

 Братский привет великому китайскому народу и трудящимся стран народной демократии!

- За мир и дружбу между на-

На площадь вступают колонны трудящихся Промышленного района. Впереди представители коллектива нефтеперерабатывающего завода, который несколько месяцев подряд удерживает первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании и в соревновании среди предприятий города. На плакатах, которые несут нефтепереработчики, написаны слова:

 Дадим стране больше нефтепродуктов высокого качества!

Хорошими производственными показателями встретил Первое мая коллектив завода пишевых концентратов и многие другие предприятия района.

Праздничное шествие длилось свыше двух часов, в нем приняли участие около 65 тысяч человек. Первомайская демонстрация трудящихся Сызрани явилась ярким выражением могучего единения Коммунистической партии, Советского правительства и всего нашего народа.

После окончания демонстрации празднование продолжалось на улицах и в парках, в клубах театрах, на улицах и площадях.

О СОЗЫВЕ СОВЕЩАНИЯ В ВАРШАВЕ ГОСУДАРСТВ — УЧАСТНИКОВ МОСКОВСКОЙ ДЕКЛАРАЦИИ ОТ 2 ДЕКАБРЯ 1954 ГОДА

Московского Совещания европейских стран по обеспечению мира и безопасности в Европе, в последнее время между Правительствами Советского Союза, Польской Народной Республики, Чехословацкой Республики, Германской Демократической Республики, Венгерской Народной Республики, Румынской Народной Республики, Народной Республики Болгарии и Народной Республики

В соответствии с решениями | Албании были проведены соответ- | тификации парижских соглашествующие консультации. Эти консультации касались: во-первых, вопроса о заключении Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между восемью государствами - участниками Совещания и, во-вторых, вопроса об организации объединенного командования государств-участников Договора.

В настоящее время, ввиду ра-

ний, упомянутые государства договорились о созыве в Варшаве 11 мая второго совещания для обсуждения вопросов, вытекающих из решений Московского Совещания. В Варшавском Совещании примет также участие Правительство Китайской Народной Республики, которое направит на это совещание своего наблюдателя.

(TACC).

Празднование Первого мая за рубежом

людей праздновали день международной солидарности трудящихся, день братства рабочих всех стран — 1 Мая. Массовые демонстрации, митинги и собрания трудящихся за рубежом прошли под знаком крепнущего единства народов в их борьбе за мир во всем мире, против угрозы новой войны, за мирное сотрудничество между народами.

Особенно торжественно и радостно отметили первомайский праздник трудящиеся Китайской Народной Республики, европейских стран народной демократии, Корейской Народно-Демократической Республики, Германской Демократической Республики, Монгольской Народной Республики, **Демократи**ческой Республики **Вьетнам**. В день Первомая они Республики ярко продемонстрировали свою готовность добиваться новых замечательных успехов в строительстве новой жизни, еще решительнее бороться за прочный мир между народами.

В торжественно праздничном убранстве была 1 Мая центральная площадь Пекина — Тяньаньмынь. Ее трибуны украшены алыми знаменами, транспарантами, портретами Маркса, Энгельса Ленина, Сталина, Мао Цзэ-дуна В центре — огромный пятизвезд-ный флаг Китайской Народной Республики. На площади и при-мыкающих к ней улицах выстроились ряды демонстрантов. трибунах собрались лучшие люди Китая: Герои труда, передовики сельского хозяйства, деятели науки, культуры, искусства, воины Народно-освободительной армии Китая, представители китайских народных добровольцев, национальных меньшинств.

Под бурные овации на центральную трибуну поднимаются Мао Цзэ-дун, Лю Шао-ци, Чжу поднимаются Дэ, Чэнь Юнь и другие члены Политбюро ЦК КПК, руководитеразличных демократических чартий Китая и народного правительства. С приветственной речью к демонстрантам обратился член Политбюро ЦК КПК мэр Пекина Пын Чжэнь. Он указал, что под руководством Коммунистической партии Китая и народного правительства трудящиеся столицы вместе со всем китайским народом добились замечательных успехов в деле социалистического преобразования страны. Пын Чжэнь призвал бороться за успешное выполнение производственного плана 1955 года — третьего года первой китайской пятилетки, за укрепление обороноспособности страны, за превращение Китая в могучую социалистическую державу. призвал также усилить борьбу за освобождение Тайваня, за сплочение и дружбу между народами, за мир во всем мире.

Праздничное шествие трудящих ся Пекина открывает двухтысячная колонна знаменосцев. За ней на Тяньаньмынь вступают самые юные жители столицы — пионеры с букетами цветов и разноцветпионеными шарами. В небо над площадью взвиваются сотни голубей

Идут рабочие пекинских предприятий, крестьяне пригородных сел, студенты, спортсмены. Над их колоннами-море знамен и транспарантов, призывающих укреплять мир во всем мире, крепить дружбу китайского и советского наподов, дружбу всех народов мира, призывающих к борьбе за освотаиваня, атомного и водородного оружия.

В праздничной демонстрации в Пекине приняли участие 500 тысяч человек. Праздничные шествия трудящихся состоялись также в Шанхае, Мукдене, Тяньцзине, Ухани, Кантоне, Сиани и других городах, а также в сельских районах Китая. Они явились яркой демонстрацией растущего могущества китайского народа, его решимости отстоять мир, добиться новых успехов в деле социалистического строительства.

Торжественно отметили Международный праздник трудящихся жители городов и сел Корейской Народно-Демократической Респуб-

На всем земном шаре сотни на со знаменами, лозунгами и транспарантами собрались на пло-щади имени Ким Ир Сена, где состоялся праздничный митинг. На центральной трибуне — руководи-тели Трудовой партии Кореи и тели Трудовой партии Кореи и Правительства КНДР. После речи заместителя Председателя ка-бинета Министров КНДР Пак Чан Ока началась демонстрация трудящихся. Демонстранты несут лозунги, в которых выражается решимость корейского народа до. срочно завершить выполнение трехлетнего народнохозяйственного плана и добиться мирного объединения родины. Над праздничными колоннами портреты руководителей Трудовой партии и правительства КНДР, руководителей Партии и Правительства Советского Союза, стран народной демо-

В праздничном шествии приняли участие 300 тысяч человек. Первомайские демонстрации состоялись также в Вонсане, Хамхыне, Кэсо-Синыйчжу и других городах

В праздничный наряд оделись в день 1 Мая города Народной Польши. В нарядном убранстве возрожденная Варшава, древний Краков, промышленная Силезия, города Балтийского побережья.

1 Мая в польской столице со-1 Мая в польской столице состоялось праздничное шествие трудящихся. На центральной трибуне — первый секретарь ЦК ПОРП Болеслав Берут, Председатель Государственного Совета Польской Народной Республики Алектической Сородной Республики Сородной Сор сандр Завадский, Председатель Совета Министров Юзеф Циранкевич, Маршал Польши Константин Рокоссовский, члены Политбюро ЦК ПОРП, члены Государственно-го Совета и Правительства. На боковых трибунах — передовики труда варшавских предприятий, представители общественности, профсоюзные делегации Советского Союза, КНР и других стран, члены дипломатического корпуса.

К участникам праздничного шествия обратился с речью Болеслав Берут. От имени Польской Объединенной Рабочей партии и Правительства он горячо приветствовал и сердечно поздравил польский народ с праздником трудящихся.

Несколько часов длилось праздничное шествие в Варшаве. В нем приняли участие более 200 тысяч трудящихся польской столицы. Праздничные демонстрации состоялись также в других городах народно-демократической Польши.

Сотни тысяч трудящихся вышли на улицы и площади столицы Чехословакии, чтобы отпраздновать 1 Мая. По-весеннему красива Прага. На фасадах домов — алые полотнища флагов, гирлянды живых цветов. Особенно нарядно выглядит Вацлавская площадь. В 8 часов утра на площадь вступапают первые колонны демонстрантов. Впереди — два знаменосца, держащих в руках государствен ные флаги Чехословацкой Республики и Советского Союза. В первых рядах демонстрантов - луч шие дружины пионерской организации Чехословакии с букетами цветов. Идут студенты, коллективы предприятий — победителей предмайского социалистического соревнования. Площадь от края до края заполнена демонстрантами. С центральной трибуны трудящихся приветствуют президент Республики Антонин Запотоцкий, премьер-министр Вильям Широкий, первый секретарь ЦК КПЧ первый секретарь Антонин Новотный, члены Полит-бюро ЦК КПЧ, руководители Национального фронта, Центрального совета профсоюзов, Чехословацкого союза молодежи.

Четыре с половиной часа продолжалось праздничное шествие трудящихся чехословацкой столицы. В нем приняли участие свыше 400 тысяч человек.

Радостно и торжественно отпраздновал день 1 Мая венгерский народ. Большая демонстрация состоялась в Будапеште. Ее открыли пионеры и школьники. Над колоннами трудящихся столицы море знамен, лозунгов, цветов. Из. колонн демонстрантов несутся ики. дружные возгласы: «Да здравству-Десятки тысяч жителей Пхенья- ет наш освободитель Советский

Союз!», «Да здравствует вечная, нерушимая дружба между советским и венгерским народами!». Несколько сот тысяч человек прошли в день 1 Мая мимо трибун на площади имени Сталина. Многолюдные демонстрации и митинги состоялись также в других городах и селах Венгрии.

Мощными демонстрациями и митингами трудящихся был отмечен первомайский праздник в Румынской Народной Республике, Народной Республике Болгарии, Народной Республике Албании, Монгольской Народной Роспублике, Республике Демократической

Грандиозная демонстрация состоялась в Берлине на площади Маркса—Энгельса. В ней приняло участие несколько сот тысяч человек. Бурными аплодисментами встретили собравшиеся появление на трибуне президента ГДР Вильгельма Пика, премьер-министра Отто Гротеволя, первого секретаря ЦК СЕПГ Вальтера Ульбрихта, членов Политбюро ЦК СЕПГ и правительства республики. площади проходят колонны демонстрантов. Они несут красные зна мена, государственные флаги ГДР транспаранты с лозунгами, призывающими к борьбе за мир, за создание единой, демократической и миролюбивой Германии, к борьбе против возрождения германского милитаризма, против парижских соглашений, за запрещение атомного и водородного оружия. Многолюдные первомайские де-

монстрации состоялись также в Дрездене, Лейпциге, Галле, Ростоке, Франкфурте-на-Одере и других городах ГЛР.
В странах капиталистического

В странах капиталистического мира праздник международной солидарности трудящихся-1 Мая прошел под знаком усиления борьбы рабочего класса за свои жизненные права, против империа. листического рабства, против новой войны

В этом году французские власти запретили традиционную Первомайскую демонстрацию парижских трудящихся. Поэтому Объединение профсоюзов департамента Сена ре шило провести первомайский праздник в прилегающем к городу Венсенском лесу. К трем часам дня здесь собрались многие тысячи парижан. На украшенной красными знаменами и трехцветными национальными французскими фла гами трибуне — секретарь фран-цузской компартии Жак Дюкло член Политбюро Компартии Этьен Фражон, генеральные секретари Всеобщей конфедерации труда Бенуа Фрашон и Ален Ле Леап и другие представители демократиче ской общественности.

Выступивший на митинге Ален Ле Леап заявил, что трудящиеся Франции, крепя единство действий, будут продолжать упорную борьбу за изменение политики правитель ства, за восстановление национальной независимости Франции, против вооружения боннских реваншистов, за мирное разрешение всех спорных международных вопросов и запрещение оружия массового истребления и уничтожение его запасов.

Первомайской демонстрацией отметили традиционный праздник трудящиеся Лондона. В три часа дня около семи тысяч человек от крыли шествие по улицам английской столицы. В руках демонстрантов — красные флаги и лозунги, на которых написано: маршируем за мир и со лизм», «Не дадим оружия фашистам!» «Отправьте американские бомбардировщики домой!». После демонстрации в Гайд-парке состоялся массовый митинг, на котором выступили национальный организатор Английской коммунистиче. ской партии Джон Голлан и секретарь Лондонского окружного Комитета Джон Магон. В своей речи Джон Голлан призвал английский народ принять активное участие в избирательной кампании и превратить ее в кампанию борьбы за мир, за решительные изменения английской политики.

Первомайские демонстрации состоялись также в других городах Англии.

Под знаком усиления борьбы за осуществление Московских Соглашений как основы для подписания Австрийского Государственного Договора отпраздновали день 1 Мая трудящиеся Австрии. В Вене состоялась грандиозная демонстра ция трудящихся. Демонстранты несли транспаранты, на которых написано: «Мы требуем немедлен-ного заключения Государственного Договора», «Теперь слово за западными державами», «Вместе с Советским Союзом за осуществление Московских Соглашений», «За дружбу с великим Советским Союзом». Во главе демонстрации, организованной Коммунистической Коммунистической партией Австрии, идут члены ЦК КПА во главе с Иоганном Копленигом. Жители Вены горячо приветствуют известных борцов свободу и независимость, за интересы трудового населения Австрии.

С трибуны, установленной перед зданием парламента с речью вы-ступил председатель КПА Иоган Коплениг. Он призвал к борьбе за реализацию Московских Соглашений, к укреплению единства рядов австрийского пролетариата.

Первомайские демонстрации трудящихся прошли в ряде городов Западной Германии. В Гамбурге 150 тысяч демонстрантов вышли на городские улицы с красными знаменами и лозунгами; «Запретить атомное оружие!», «Не допустить возрождения милитаризма!», «Мы требуем воссоединения вместо парижских соглашений!».

Многолюдные демонстрации состоялись в Дюссельдорфе, Кельне, Мюнхене, Эссене и других западногерманских городах

400 тысяч человек приняли участие в первомайском митинге, состоявшемся в столице Японии Токио. После митинга состоялась де монстрация. Десятки тысяч людей прошли с песнями по улицам Токио. Над колоннами демонстрантов лозунги: «Защитим мир!», «Защитим права рабочих!», «Восстановить дипломатические отношения с Советским Союзом!», «Долой атомную бомбу!».

Первомайские митинги и демонстрации состоялись также во многих других местах страны. Всего в праздновании дня 1 Мая в Японии приняло участие до двух миллионов человек.

Около 400 тысяч жителей столицы Индонезии Джакарты собрались утром 1 Мая на праздничный митинг. На митинге выступил заместитель генерального секретаря Центральной Федерации профсоюзов Индонезии (СОБСИ) Мунир подчеркнувший важность единства трудящихся Индонезии в борьбе за полную независимость родины, за дружбу между всеми народами мира, за предотвращение атомной войны.

Праздничные демонстрации, митинги и собрания трудящихся прошли 1 Мая в Индии, Швеции, Норвегии, Дании, Финляндии, Бельгии, в странах Латинской Америки, Ближнего и среднего Востока. Они явились свидетельством растущего единства трудящихся всех стран в борьбе за мир и свободу, против угрозы новой войны, за мир и сотрудничество между народами.

Под знаком борьбы против колониального гнета прошло празднование 1 Мая и в колониальных

Первомайские митинги состоялись, в частности, в Малайе. Выступавшие на митингах осудили колониализм, призывали к единству и сплочению трудящихся и выражали единодушную поддержку решений, принятых на конференции стран Азии и Африки в Бандунге.

(TACC).

коммюнике о венском СОВЕЩАНИИ ПОСЛОВ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ С УЧАСТИЕМ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ АВСТРИИ

ВЕНА, 2 мая. (ТАСС). Здесь опубликовано следующиее коммю-

Представители Союза Советских Социалистических Республик, Соединенных Штатов Америки, Соединенного Королевства, Франции и Австрии собрались сегодня в 11 часов в здании Союзнической комиссии в Вече, чтобы завершить в кратчайший срок подготовку австрийского Государственного говора для рассмотрения и подпи-сания его Министрами Иностран-ных Дел СССР, США, Великобри-тании и Франции с участием Ав-

Представителями Сторон на со-

вещании являются: Посол СССР И. И. Ильичев, по-сол США Л. Е. Томпсон, посол Соединенного Королевства Дж. Уоллингер, посланник Французской Республики Р. Лалуэтт, Министр Иностранных Дел Австрийской Республики д-р Л. Фигљ и статссекретарь д-р Б. Крейский.

Совещание проходило под пред седательством посла США Л. Е. Томпсона. Было решено, что председательство будет вестись пооче редно в соответствии с дипломатическим старшинством и что официальными языками совещания будут русский, английский, французский и немецкий. Создан объединенный секретариат. Решено также, что работа совещания будет носить закрытый характер.

Совещание началось с рассмотрения тех статей проекта Государ. ственного договора, по которым у имелись замечания. Был достигнут значительный прог

Условились, что заседания будут проводиться ежедневно в 14 часов 30 минут.

ОТКРЫТОЕ СОВЕЩАНИЕ ПОСЛОВ ЧЕТЫРЕХ ДЕРЖАВ С УЧАСТИЕМ АВСТРИИ

ВЕНА, 2 мая. (ТАСС). Сегодня в Вене в здании союзнической комиссии открылось совещание послов СССР, США, Великобритании и Франции с участием представителей Австрии по вопросам, связанным с подготовкой совещания Министров Иностранных Дел четырех держав, с участием Австрии для рассмотрения и подписания государственного Договора о восстановлении независимой и демо кратической Австрии.

НАЧАЛО ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ РЕФОРМЫ ПИСЬМЕННОСТИ **B KUTAE**

Агентство Синьхуа передает: По сообщению газеты «Гунжэньжибао», с 1 мая во всех газетах и других печатных изданиях страны вводится новое, упрощенное написание первых 57 иероглифов. Согласно проекту Комитета по вопросам реформы китайской письменности, на данном этапе будет упрощено написание 798 наиболсе часто употребляемых иероглифов.

Комментируя этот первый шаг ъ области реформы китайской письменности, газета «Гунжэньжибао» в редакционной статье заявляет что он позволит ускорить ликвида цию неграмотности в Китае. (TACC).

на волге

На Волге продолжается паводок За сутки на 1 мая воды на рекеи на 3 мая — 21 см.

Всего с начала паводка уровень реки повысился на 7 метров 20 сантиметров.

Редактор В. И. Парамошкин.

на экранах города:

«Звезда»

Лнем и вечером «ТРЕВОЖНАЯ МОЛОДОСТЬ»

> «Родина» «ОВОД»

Корчагин Алексей Иванович проживающий в г. Сызрани, 6-я Завокзальная улица, 23, возбуждает дело о расторжении брака с Корчагиной Марией Павловной, проживающей в г. Сызрани, река Крымза.

Пело поплежит рассмотрению в народном суде 3-го участка Центрального района г. Сызрани.

Адрес редакции: г. Сызрань ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни 2-95, промышленно-транспортного — 4-28, культуры и быта—6-38. Тираж 10.400. Типография издательства газеты «Красный Октябрь», тел. 0-17. Заказ № 1608.